

Základní údaje o studentovi

Fakulta: Fakulta elektrotechnická

Obor studia: Kybernetika a robotika

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: magisterské

Zahraniční škola

Země: Rakúsko

Název zahraniční školy: Technische Universitat Wien

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Faculty of Engineering

Jméno koordinátora zahraniční školy: Julia Kohl

E-mail koordinátora zahraniční školy: julia.kohl@tuwien.ac.at

Web zahraniční školy pro výměnné studenty:

<https://www.tuwien.at/en/studies/international>

Aktivity před výjezdem

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)?

Na webe univerzity sú [katalógy predmetov](#) ponúkaných v zimnom a letnom semestri.

K predmetom sa dá nájsť iba krátky popis, pre dlhší je nutné kontaktovať vyučujúceho. Avšak môj cieľ bolo písanie diplomovej práce.

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?

Anglický jazyk

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

Po ukázaní originálu **Acceptation letter** a potvrzeného **srovnávacího archu** mi bola v KOSe priradená kolonka – zahraničný výjazd.

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).

Univerzita aj univerzitné internáty vyžadujú poistenie. Pre európskych poistencov stačilo poslať scan európskej kartičky poistenca.

Potreboval/a jste nějaké očkování?

Teoreticky nie, avšak vždy pri vstupe do univerzity kontrolovali covid pass prípadne test.

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Najvýhodnejšie asi Regiojet vlakmi, od 150czk z Prahy do Viedne.

Procedura na hranicích - co mít u sebe?

Takisto kontrola covid pasu. Zvyšok v poriadku vrámci EU.

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán?

Na pobyt som išiel s cieľom práce na diplomovej práci. Najťažšie boli si vopred nájsť supervisora. Veľa ľudí na maily vôbec neodpovedalo a nie každý sa hodil na vedenie danej témy. Moje odporúčanie je hľadať si supervisora s veľkým predstihom, lebo bez potvrdenia vedenia supervisorom vás na univerzitu neprijmú.

So supervisorom sa stretávame na pravidelnej báze, kde konzultujem postup v práci. Raz za dva týždne mám aj online call so supervizorom z ČVUT.

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?

Nie.

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)

Zdroje hľadám hlavne online, avšak TUW má skvelú knižnicu priamo v kampuse, kde sa dá taktiež nájsť množstvo dobrých zdrojov.

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?

Priamo v kampuse je viacero copy centier. Ich ceny sú však vysoké a preto odporúčam použiť službu Drucker, ktorá na časť strany vytlačí reklamu, avšak 100 strán má študent zdarma.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?

Miestna ESN group je dosť aktívna. Počas septembra sme mali niekoľko večerných akcií, či už prehliadky mesta, grilovanie alebo medzinárodné hry.

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?

Nie.

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?

Gumpendorfer strasse 39 / Koplíng dormitory. Je to najbližší internát k univerzitnému kampuse. Cena je od 320 do 460eur za mesiac v závislosti na type izby.

Cena Vašeho ubytování – měsíčně.

320eur/mesiac

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)

Jedna izba je pre dvoch. Má vlastnú sprchu, toaletu a umývadlo. Má skvelú lokalitu – iba 15min pešo od kampusu

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?

4 mesiace predom cez OeAD dotazník.

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?

Menza počas pandémie žiaľ nefunguje a tak hlavne v bistrách pri univerzite. Lacnejšie jedlá stoja cca 5eur.

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR)

Drahšie ako v ČR. Ceny pečiva sú dvojnásobné.

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)

Kampus je v centre. Je možné využívať zdrama zdieľaných bicyklov. Semestrálny lístok na MHD stojí 78eur, týždňový 17eur.

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?

Je tu dosť oficialít, začína to vyzdvihnutím študentskej karty. Na všetko si treba rezervovať čas a veci sa tu nedajú vyriešiť za jeden deň. Ak to človek všetko stihne za týždeň, tak je rýchly. Niektoré veci si nie je možné vybavovať totiž súbežne, ale je nutné čakať.

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?

Univerzitný poplatok 20.7eur, ESN karta 10eur, deposit na internát 250eur.